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2. negyedév / 2026.06.14. - 2026.06.20. 

12 / Mert Jézusé a hatalom 
…te megteheted 
 
Minden hatalom 
„Jézus közel lépett hozzájuk (a tanítványokhoz), és ezt mondta: „Mennyei Atyám minden 
hatalmat nekem adott a Mennyben és a Földön.” (Máté 28:18 EFO) 
 

Képzeld el, hogy Jézus ezt neked mondja! Mit vált ki belőled ez a kijelentés? 
Mit válaszolnál Jézusnak, mit kérdeznél tőle? Mit kérnél esetleg Tőle? 
 
Mit értesz azon, hogy Jézusé minden hatalom a mennyben és a földön? 
Hogyan mutatkozik ez meg számodra? Hol látod ezt? 
Mit jelent ez számodra és hogyan befolyásolja a Vele való kapcsolatodat? 

 
A világba 
Miután Jézus egyértelművé tette a tanítványoknak, hogy minden hatalom az Övé, 
felszólította őket: "Ezért menjetek ki az egész világba" (Máté 28:19 Hoffnung für Alle) 
 

Mit jelent számodra „az egész világ”? Ne csak a térképre gondolj, hanem a saját 
világodra is (a környezetedre, az internetre, a közösségi médiára…)! 
Kik azok az emberek, akik nem tartoznak a te világodhoz? Akikkel nincs 
kapcsolatod? Akikkel soha nem beszélsz? 
Mi történne, ha éppen hozzájuk mennél el, és "belépnél" az ő világukba? 
 

Az „elmenni” gyakran egyszerűen csak azt jelenti: jelen lenni. Ott lenni, ahol fáj, ahol 
unalmas, vagy ahol segítségre van szükség — ahelyett, hogy a képernyő vagy más emberek 
mögé rejtőznénk. 

 
Hová küldhetne téged Jézus ma? 
Hol kellene igazán jelen lenned? 

 
Jézus tanoncai 
"Tegyetek minden népet tanulóimmá” (Máté 28:19 Das Buch) 
 

Mit értesz azon, hogy valaki Jézus tanulója? (A „tanítvány” szó, amelyet sok 
bibliafordítás használ, azt jelenti: „diák, tanuló, tanonc”.) 
Milyen mértékben látod magad Jézus tanoncának? 
Hol tapasztalod, hogy Jézus formál, tanít, és jó Tanítód? 
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Embereket Jézus tanoncaivá tenni — hogyan lehetséges ez? 
Mit jelenthet ez a felszólítás? 
Pontosan mit tanulhatnának Jézustól azok a barátaid, akik még nem ismerik Őt? 
 
Mit tehetsz azért, hogy másokat is lelkesíts arra, hogy veled együtt járjanak „Jézus 
iskolájába”? 

 
Víz és Lélek 
"Merítsétek be őket a vízbe, az Atyának és a Fiúnak és a Szent Lélek nevébe." 
(Máté 28:19 Das Buch) 

 
Milyen jelentése lehet a vízbe való alámerítésnek, mint jelképes cselekedetnek? 
 

Pál ezt így magyarázza: „Vele [Jézussal] együtt eltemettettünk tehát ezzel a halálba való 
alámerüléssel. Ezáltal az történik, hogy amiképpen a Messiás újra életre kelt …, úgy mi is 
egészen új valóságban élhetjük az életünket.” (Róma 6:4 Das Buch) 

 
Mit jelent az, hogy a keresztségben Jézussal együtt eltemettetünk? 
Mi kerül eltemetésre? 
Miért lehet fontos Jézus számára, hogy azok az emberek, akik tőle akarnak tanulni, 
jelképesen meghaljanak, és új életre támadjanak fel? 
 
Mit ért Pál a keresztség utáni „egészen új valóság” alatt? 
Mi új a keresztség után? Mi marad a régi szerint? 
 
Mit jelent számodra személyesen a keresztség? 

 
Jövőbe mutató megbízatás 
"Tanítsátok őket arra, hogy megtartsák mindazt, amit hivatésként rátok bíztam." 
(Máté 28:20 Das Buch) 

 
Mit ért Jézus a "rábízott hivatás" alatt? 
Mit bízott a tanítványokra? 
 

Egy másik fordítás így fogalmaz: „Tanítsátok őket, hogy megtartsák mindazt, amit 
parancsoltam nektek.” (Máté 28,20 Neue Genfer Übersetzung) 

 
Számodra mi minden tartozik ehhez a feladathoz és parancshoz? 
Neked hogyan megy ennek a megtartása? 
Hol könnyű számodra, és hol nehéz? 
Mi győz meg arról, hogy jó Jézust követni, és jó azt követni, amit Ő mond? 
 
Hogyan bátoríthatsz másokat a követésre és az engedelmességre? 
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Milyen szerepe van ebben számodra a szavaknak, és milyen szerepe annak, amit 
teszel, illetve annak, amilyen vagy? 
Szerinted mi a legmeggyőzőbb? Téged mi győzött meg? 
 
Te Jézus mellett mindig tanuló maradsz. Mi bátorít ebben? 
Mit mutat ez meg számodra Jézusról és az Ő iskolájáról? 

 
Erre lehet számítani 
"Legyetek biztosak: Én minden nap veletek vagyok a világ végéig” 
(Máté 28:20 Neue evangelistische Übersetzung) 

 
„Légy biztos benne! Erre számíthatsz!” — mit jelent számodra, amikor valaki ezt 
mondja neked? 
Mire van szükséged ahhoz, hogy higgy ennek az embernek? 
Mit vált ki belőled, hogy Isten mondja ezt neked? 
 
„Én minden nap veletek vagyok” — mondja Jézus. Te így éled ezt meg? 
Hogyan érzékeled, hogy Jézus veled van? 
Mi van akkor, ha nem érzed? Tudsz akkor is hinni Benne? 
Hogyan táplálhatod ezt a „mégis hiszek” hozzáállást, hogy kevésbé függj az 
érzéseidtől? 
 
Jézus ezt mondja: „Megbízatást adok neked, de nem hagylak egyedül vele!” 
Mit jelent ez számodra? 
 

Olvasd el még egyszer az egész szakaszt összefüggésében, és engedd, hogy hasson rád! 
 
Jézus ezt mondja neked: „Ezért most indulj el, menj mindenhová, a föld minden sarkába és 
annak végéig! Segíts az embereknek úgy élni, ahogyan én megtanítottalak téged! Kezdd el 
velük ezt az új szertartást: a keresztséget. Ez legyen annak a jele, hogy mostantól száz 
százalékig Istenhez tartoznak: a mi Atyánkhoz, ugyanúgy, mint a Fiúhoz, vagyis hozzám, és az 
Ő különleges erejéhez, a Szentlélekhez. Tanítsd meg nekik mindazt, amit én tanítottam neked! 
Egy valamiben már most biztos lehetsz: én mindig veled leszek, és soha többé nem hagylak el 
— bármilyen időben és bárhol is legyél!” (Máté 28,18–20 Volxbibel, személyre szabva) 
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